
Σωματεία, συνδικαλιστικές κινήσεις και πολιτικές οργανώσεις ανταποκρίνονται στο
αγωνιστικό κάλεσμα του Συλλόγου Πληγέντων στα Τέμπη και στηρίζουν τις κινητοποιήσεις
ενάντια στη συγκάλυψη του εγκλήματος.  Πρώτος σταθμός στο Σύνταγμα αυτή την Κυριακή
26 Ιανουαρίου στις 12 το μεσημέρι.

Η ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ αναφέρει:

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΥΠΟΛΟΓΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ
ΤΟΥ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 12.00 ΣΥΝΤΑΓΜΑ

Η δημοσιοποίηση του συγκλονιστικού ηχητικού ντοκουμέντου από το τραίνο αποκαλύπτει
χωρίς καμιά αμφιβολία ότι ένα σημαντικό τμήμα των θανάτων οφείλεται στην πυρκαγιά που
ξέσπασε λόγω των εύφλεκτων υλικών που μετέφερε η εμπορική αμαξοστοιχία…Η πλήρης
επιβεβαίωση της ύπαρξης πυρκαγιάς που οφείλεται στην μεταφορά εύφλεκτων υλικών και η
χρονική ταυτοποίηση με τις εικόνες πο έγινε από τους εμπειρογνώμονες που όρισαν οι
οικογένειες, δεν αφήνει καμιά αμφιβολία για την άθλια προσπάθεια της κυβέρνησης
Μητσοτάκη για την συγκάλυψη των ευθυνών της δολοφονίας. Από το “καθάρισμα” του
χώρου από τα εδάφη που ήταν μολυσμένα με τα εύφλεκτα υλικά από το πρώτο κιόλας βράδυ,
μέχρι την παραποίηση ηχητικών ντοκουμέντων και την πρόσληψη εμπειρογνωμόνων
κρίσιμων για την διερεύνηση (χημικού) ένα χρόνο μετά (!), όλα δείχνουν την συντονισμένη,
κεντρικά ελεγχόμενη κυβερνητική προσπάθεια συγκάλυψης.

Μετά το έγκλημα η κατάσταση στο σιδηροδρομικό δίκτυο κάθε άλλα παρά βελτιώθηκε. Είναι
δεκάδες μέχρι τώρα οι περιπτώσεις “παρά λίγο” ατυχημάτων στον σιδηρόδρομο, τον
προαστιακό, το μετρό και πρόσφατα το μετρό της Θεσσαλονίκης. Τι άλλο μπορεί κανείς να
περιμένει για να δει καθαρά ότι η ιδιωτικοποίηση σκοτώνει, ότι το ξεπούλημα γραμμών και
υποδομών σε ιδιώτες σκοτώνει, ότι η πολιτική της απελευθέρωσης των αγορών που βάζει το
κέρδος πάνω απ την ζωή σκοτώνει..
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Όμως εδώ δεν πρόκειται μόνο για τις τεράστιες πολιτικές ευθύνες της κυβέρνησης.
Πρόκειται για την συνειδητή προσπάθεια συγκάλυψης του εγκλήματος, για την ταύτιση με
όλους εκείνους που έχουν την ευθύνη για την δολοφονία των παιδιών.

Φτάνει! ως εδώ..

Καμιά συγκάλυψη!!
Αγώνας για να αποκαλυφθούν και να τιμωρηθούν οι πραγματικοί ένοχοι.
Κάτω η κυβέρνηση της συγκάλυψης και της δολοφονίας
Έξω εδώ και τώρα οι ιδιώτες. Ασφαλείς, αποκλειστικά δημόσιες συγκοινωνίες, με λειτουργία
σε όφελος του λαού, ενάντια στην λογική του κέρδους και την πολιτική της ιδιωτικοποίησης
και της “απελευθέρωσης” ΕΕ-κεφαλαίου

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΙΣ 12.00 ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ
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